
  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΑΔΑΣ SKI   ΚΑΙ SNOWBOARD 

   Ω  ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΕΣΧΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚ Ν ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

  μ  /   π   π   μΗ Λέσχη Αστυνο ικών Θεσ νίκης στα λαίσια της ανά τυξης του αστυνο ικού 
μ    /       .  μ  μ  αθλητισ ού στην Θεσ νίκη και γενικότερα σε όλη την Β Ελλάδα δη ιουργεί Ο άδα ski & 

snowboard     μ  μ    π π  π π  θέλοντας να ανάδειξη ια ακό η όψη της ολύ λευρής ροσω ικότητας του 
 μ     .    π π  π  σύγχρονου αστυνο ικού και την άθληση αυτού Ενώ η ροσ άθεια ου καταβάλλεται 

  π     π   π  π   μ . είναι ένας α ό τους καλύτερους και ιο υγιείς τρό ους ροβολής του Σώ ατος

 π  π   μ  μπ   π  μ  Για ερισσότερες ληροφορίες οι ενδιαφερό ενοι ορούν να ε ικοινωνούν ε τον  
π     π π  μ    μ  Αντι ρόεδρο της Λέσχης και ρο ονητή Χιονοδρο ίας Κο Αλεξίου Δη ήτριο στο  

.6947180075.τηλ

     Η ΟΜΑΔΑ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Η  αγωνιστική  ομάδα  χιονοδρομίας  της  Ελληνικής  Αστυνομίας  αποτελούμενη  από  14  μέλη 
συγκροτήθηκε  τον  Ιανουάριο  του  τρέχοντος  έτους,  μετά  από  επιλογή  μεταξύ  αθλητών  που 
υπηρετούν στο σώμα, και ακολούθησε πρόγραμμα προετοιμασίας στα χιονοδρομικά κέντρα : 
Σέλι  και Παρνασσού.

Παρά  το  σύντομο  της  προετοιμασίας  οι  αθλητές  της  ομάδας  ανταπεξήλθαν  πλήρως  στις 
αγωνιστικές τους υποχρεώσεις και συμμετείχαν σε τρεις (3) Πανελλήνιους αγώνες ΑΓΕΝ -  FIS 
(διεθνούς επιπέδου αγώνες) σε αγωνίσματα του Αλπικού σκι (σε Ελατοχώρι, Καρπενήσι, και 3-5 
Πηγάδια )  και  σε δύο (2) Πανελλήνιους αγώνες των  δρόμων  αντοχής που διοργάνωσε η 
Ελληνική Ομοσπονδία Χιονοδρομίας.

Κατά την διάρκεια των αγώνων αυτών, τόσο η συντονισμένη και πειθαρχημένη παρουσία των 
αθλητών, που τείνει να αποτελέσει πρότυπο για τα υπόλοιπα σωματεία από όλη την Ελλάδα 
που συμμετέχουν σ’ αυτούς, όσο και οι καλές θέσεις που κατακτούνται προκαλούν ιδιαιτέρως 
ευνοϊκά σχόλια για το σώμα της ΕΛ.ΑΣ.

Επίσης  μετά  από  παύση  τριών  (3)  ετών  ανατέθηκε  από  το  Α.Σ.Α.Ε.Δ.  στο  Αρχηγείο  της 
Ελληνικής Αστυνομίας και μέσω της Υ.Φ.Α.Α. να διοργανώσει τους αγώνες Χιονοδρομίας των 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφάλειας. 

Στους  αγώνες  που  έγιναν  στο  Χιονοδρομικό  Κέντρο  Καλαβρύτων  συμμετείχαν 
αντιπροσωπευτικές  10μελης  Ομάδες  αθλητών  και  αθλητριών  του  Πολεμικού  Ναυτικού,  της 
Πολεμικής  Αεροπορίας  της  Ελληνικής  Αστυνομίας,  της  Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας  και  του 
Λιμενικού Σώματος. Οι αγώνες διεξήχθησαν σε υψηλά αγωνιστικά επίπεδα, στα πλαίσια του «ευ 
αγωνίζεσθε»  και  σύμφωνα  με  τους  επίσημους  κανονισμούς  της  Ελληνικής  Ομοσπονδίας 
Χιονοδρομίας ενώ πλήθος κόσμου παρακολούθησε τους αγώνες.  

Η ομάδα της Ελληνικής Αστυνομίας διέπρεψε σε αγωνιστικό αλλά και σε οργανωτικό επίπεδο 
καθώς όλη η διοργάνωση στέφτηκε με  απόλυτη επιτυχία.



Τα αποτελέσματα των  αγώνων  είναι :
 Κατηγορία ανδρών

1η θέση ΖΗΛΑΚΗΣ  Βασίλειος        της Ελληνικής Αστυνομίας. 
2η θέση ΤΣΙΤΙΝΙΔΗΣ Αλέξανδρος   της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας .
3η θέση  ΚΑΚΟΥΛΗΣ Ιωάννης        της Ελληνικής Αστυνομίας.
4η θέση  ΤΟΚΑΣ      Δημήτριος       της Ελληνικής Αστυνομίας.
5η θέση  ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ Νεκτάριος    της Ελληνικής Αστυνομίας.
6η θέση  ΔΟΥΜΤΣΗΣ Κυριάκος      της Ελληνικής Αστυνομίας.

 .Κατηγορία Γυναικών
1η θέση ΡΑΛΛΗ ΣΟΦΙΑ              του Λιμενικού Σώματος.
2η θέση  ΕΔΕΝ Μαρία-Ιουλία      του  Λιμενικού Σώματος.
3η θέση  ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ Ελένη      της Ελληνικής Αστυνομίας.

  μ  Ενώ στην Ο αδική κατάταξη τα αποτελέσματα είχαν ως εξής:
1η θέση  Ελληνική  Αστυνομία. 
2η θέση  Πυροσβεστική Υπηρεσία. 
3η θέση  Λιμενικό  Σώμα.
4η θέση  Πολεμική Αεροπορία.
5η θέση  Πολεμικό Ναυτικό.

Επιπρόσθετα, τα μέλη της ομάδας σε συνεργασία με την Υπηρεσία Φυσικής Αγωγής και την 
Αθλητική Ένωση Αστυνομικών Ελλάδος διοργάνωσαν το 21ο Πρωτάθλημα Χιονοδρομίας 
Αστυνομικών στις 28/03/2012 στο Χιονοδρομικό  Κέντρο Παρνασσού  για τους χιονοδρόμους 
Αστυνομικούς.

Το  Κύπελλο  Χιονοδρομίας  Αστυνομικών  που  ήταν   προγραμματισμένο  να  διεξαχθεί  στο 
Ελατοχώρι δεν πραγματοποιήθηκε λόγο των ακραίων καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν 
την συγκεκριμένη ημερομηνία σε όλη την Ελλάδα. Παρά τις αντιξοότητες οι συμμετοχές για τον 
εν’ λόγο αγώνα ξεπέρασαν τις ενενήντα (90). 

Σε όλη αυτή την προσπάθεια που γίνεται για την ανανέωση της Ομάδας και την αναγνωσιμότητα 
της  στο  ευρύ  κοινό  ανά  την  Ελλάδα  αλλά   και  στους  συναδέλφους  από  όλη  την  Χώρα 
καθοριστικό  ρολό  παίζουν  η  τεχνογνωσία,  η  εμπειρία,  η  διάθεση  και  η  ικανότητα  κάποιων 
στελεχών που πρέπει να αναφέρουμε:

A)   ,  ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος κατάγεται  από  την  Βέροια  και  κάνει  σκι  από  4  ετών,  ένας 
πολυνίκης  Αθλητής  υψηλού  επίπεδου  με  διακρίσεις  σε  Πανευρωπαϊκούς  αλλά  και  σε 
Πανελλήνιους Αγώνες, ξεχωρίζει  για το ήθος του, ασκεί καθήκοντα Βοηθού Προπονητού στην 
Ομάδα αλλά ταυτόχρονα είναι και αθλητής.(Υπηρετεί στο Α.Τ. Ιωνίας-Καλλιθέας Θες/νίκης).   

)  ,  Β ΔΟΥΜΤΣΗΣ Κυριάκος κατάγεται από την Φλώρινα, για πολλά χρόνια πρωταγωνιστής ως 
αθλητής με πολλές νίκες, τεράστια εμπειρία και πολλές γνώσεις στον χώρο της Χιονοδρομίας, 
ασκεί  καθήκοντα  Υπεύθυνου  Τεχνικής  Υποστήριξης  της  Ομάδας  αλλά  ταυτόχρονα  είναι  και 
αθλητής.(Υπηρετεί στο Τ.Σ.Φ. Κρυσταλλοπηγής-Φλώρινας).



)  μ ,  Γ ΑΒΑΝΙΔΗΣ Δη ήτριος κατάγεται από τα Γιαννιτσά Πέλλας, ξεκίνησε ως ένα ταλέντο της 
Χιονοδρομίας αλλά οι Διοικητικές και Οργανωτικές του ικανότητες τον έκαναν να αναλάβει τα 
ηνία της Ομάδας ως Αρχηγός. (Υπηρετεί στο Τ.Α. Κερατσινίου Αττικής ).

Η σύνθεση της ομάδας Χιονοδρομίας κατά την προηγούμενη αγωνιστική περίοδο (2011-2012) 
ήταν  η  ακόλουθη:  1)Aστυνόμος  Β’  ΑΒΑΝΙΔΗΣ  Δημήτριος,  Αρχηγός  Ομάδας  2)Αρχ/κας 
ΑΛΕΞΙΟΥ Δημήτριος, Προπονητής 3)Αστ/κας ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, Βοηθός Προπονητή – 
Αθλητής  4)Υπαρχ/κας  ΔΟΥΜΤΣΗΣ Κυριάκος,  Υπεύθυνος  Τεχνικής  Υποστήριξης  –  Αθλητής, 
5)Αστ/κας  ΤΟΚΑΣ  Δημήτριος,  Αθλητής  6)Αστ/κας  ΦΙΝΕΣ  Αθανάσιος,  Αθλητής  7)  Αστ/κας 
ΚΑΚΟΥΛΗΣ Ιωάννης, Αθλητής 8) Αστ/κας ΔΗΜΟΥ Φώτης, Αθλητής 9)Ανθ/μος ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
Κων/νος, Αθλητής 10)Ε/Φ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ Παναγιώτης, Αθλητής 11)Δοκ. Υπαστυνόμος ΖΗΛΑΚΗΣ 
Βασίλειος,   Αθλητής  12)Υπαστυνόμος  Β’  ΤΟΚΑΣ  Γεώργιος,  Αθλητής  13)Αστ/κας  ΓΙΑΝΚΟΥ 
Αθανάσιος, Αθλητής 14)Ε/Φ ΚΑΡΑΣΣΑΒΙΔΗΣ Παναγιώτης, Αθλητής. Επίσης στον αγώνα τον 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας συμμετείχαν οι:1) Αρχ/κας ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ Νεκτάριος 
2) Αρχ/κας ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ Ελενη 3)Αστ/κας ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΥ Ελένη.

Για  όλη αυτή  την  πορεία   αξίζουν συγχαρητήρια  κυρίως στου αθλητές  της  Ομάδας  για  την 
προσπάθεια που καταβάλλουν στο αγωνιστικό επίπεδο.

Όμως συγχαρητήρια πρέπει να δώσουμε στους Αθλητές της Ελληνικής Αστυνομίας αλλά και 
στους υπόλοιπους χιονοδρόμους Αστυνομικούς για έναν άλλον πολύ σημαντικό λόγο, για την 
οικονομική στήριξη που παρέχουν στην Ομάδα. Ερμηνεύοντας αυτή την φράση, τονίζετε ότι όλη 
η  δράση,  η  λειτουργία  και  η  συμμέτοχη  σε  κάθε  αγώνα  ΔΕΝ ζημιώνει  το  δημόσιο  και  την 
Ελληνική Αστυνομία ούτε στο ελάχιστο. Τόσο τα έξοδα διαμονής ,διατροφής και μετακίνησης 
όσο  και  τα  έξοδα  ανανέωσης  του  εξοπλισμού  επιβαρύνουν  τους  ίδιους  τους  αθλητές.  Το 
επιπρόσθετο  αυτό  οικονομικό  βάρος  που  επωμίζονται  οι  αθλητές  υποδηλώνει  με  τον  πιο 
λαμπρό τρόπο το πάθος τους για τον Αθλητισμό και την αγάπη τους για το σώμα της Ελληνικής 
Αστυνομίας που με κάθε ευκαιρία προβάλλουν προς το κοινωνικό σύνολο, μια προβολή που 
στις μέρες μας είναι αναγκαία πιο πολύ από κάθε άλλη εποχή.                            

 μΜε τι ή

                                                  μ  ΑΛΕΞΙΟΥ Δη ήτρης

                                         Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

                        π   μ  Αντι ρόεδρος Λέσχης Αστυνο ικών Θεσσαλονίκης

π  μ  μ    μ  Προ ονητής Ο άδας Χιονοδρο ίας της Ελληνικής Αστυνο ίας


